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ΘΕΜΑ  1
Α. Στο διπλανό σχήμα θεωρούμε το τυχαίο σημείο 


 τέτοιο ώστε η γωνία  . 

Αν το τμήμα :
α. Να ορίσεις τους τριγωνομετρικούς 
αριθμούς της γωνίας ω συμπληρώνοντας στο 
φύλλο των απαντήσεών σου τις ισότητες:



       

β. Να αποδειχθεί ότι .
Β. Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σου την ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. 
Η εξίσωση  είναι αδύνατη.
2. 
 Για οποιαδήποτε γωνία ω ισχύει ότι .
3. 


Αν ισχύει ότι , τότε οι γωνίες  και  είναι συμπληρωματικές.
4. 
Ισχύει ότι .
5. 


Για οποιαδήποτε γωνία  με  ισχύει ότι .

 ΘΕΜΑ 2

Α. Η γενική μορφή της εξίσωσης 2ου βαθμού είναι    (1).
α. Να συμπληρώσεις  στο φύλλο των απαντήσεών σου οι ισότητες:
i. 
		(όπου Δ η διακρίνουσα της (1))
ii. 

		(όπου  οι λύσεις της (1))
β. Στον παρακάτω πίνακα να αντιστοιχίσεις καθεμιά από τις περιπτώσεις της Στήλης Α με ένα μόνο συμπέρασμα της Στήλης Β.
	ΣΤΗΛΗ  Α
	ΣΤΗΛΗ Β

	
α.   
	1. Η (1) έχει τουλάχιστον μία πραγματική λύση

	
β.   
	2. Η (1) έχει δύο άνισες πραγματικές λύσεις

	
γ.   
	3. Η (1) έχει μία διπλή λύση

	
δ.   
	4. Η (1) δεν έχει πραγματικές λύσεις


Β. Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σου, την ένδειξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1.    Αν δύο τρίγωνα έχουν τις τρεις γωνίες τους ίσες μία προς μία τότε αυτά θα είναι πάντοτε ίσα.


2.    Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ  τότε .
3.    Σε ισοσκελές τρίγωνο, μία οποιαδήποτε διάμεσος, ένα ύψος και μία διχοτόμος από την ίδια κορυφή, συμπίπτουν.
4.    Το ευθύγραμμο τμήμα που συνδέει τα μέσα δύο πλευρών ενός τριγώνου είναι παράλληλο με την τρίτη πλευρά και ίσο με το μισό της τρίτης πλευράς.
5.   Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ μία οποιαδήποτε διάμεσος του, ισούται με το μισό της υποτείνουσας.

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
ΑΣΚΗΣΗ 1

Α. Να λυθεί το σύστημα 


Β. Θεωρούμε την παράσταση . Για τις τιμές του για τις οποίες ορίζεται η παραπάνω παράσταση:
i. Να απλοποιηθεί η παράσταση.
ii. 

Αν , να βρεθεί το πρόσημο του κλάσματος .
Γ. Να λυθούν οι εξισώσεις:
1. 

		2.   
3. 

		4.   
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)ΑΣΚΗΣΗ 2
Στο διπλανό σχήμα θεωρούμε τα ευθύγραμμα 
τμήματα ΑΕ και ΔΒ και τα ορθογώνια τρίγωνα
ΑΒΟ και ΔΟΕ με ΑΟ = ΟΔ. Αν Κ και Λ τα μέσα των ΒΟ
Και ΕΟ αντίστοιχα. Αφού μεταφέρεις το σχήμα στο 
φύλλο των απαντήσεών σου,  να αποδείξεις ότι:
α. Τα τρίγωνα ΑΒΟ και ΔΟΕ είναι ίσα.
β. Το τρίγωνο ΚΟΛ είναι ισοσκελές.


γ.    (Όπου  Περίμετρος του τριγώνου ΒΟΕ).


δ. Αν  και  να βρεθεί η τιμή του χ.

ΑΣΚΗΣΗ 3


Α. Αν  και , να υπολογισθούν:

α. Οι τριγωνομετρικοί αριθμοί της γωνίας .

β. Η τιμή της παράστασης .

Β. Αν , να λυθούν οι εξισώσεις:
1. 


		2.      	      3.   .


Γ.  Έστω οι παραστάσεις   και  .

α. Να αποδείξετε ότι για κάθε τιμή του πραγματικού αριθμού x, η .

β. Να αποδείξετε ότι για οποιαδήποτε γωνία ω, ισχύει ότι .
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